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Nota

Nombre: SOLUCIONES
Curso: Control Ecvaciones |
Fecha: Ecuaciones de Primer Grado

| Resvelve las siguientes ecoaciones de primer grado

) 5-3x=1-x+9-3x = —3x+3x+x=1+9-5 = =5
50
2)x=-184+4x—-7=25-5¢x = x+x+5x=25+7+18 = 7x=50 = 1:7
3) x=10=3x-7+8x-13 = x-3x—-8x=10-7-13 = -10x=-10 = xz% x=1
4) 75-37x+25-12x =318+ x-10+2x = —37x—-12x—x—-2x=318-10-25-75
—  -52¢=208 (=208 vt
-52
5)20=2x-(10-4x) = 20=2x-10+4x = 20+10=2x+4x = 30=0x
xzzg x=5
2}
6) 2(5-x)=19-3(x+5) = 10-2¢=19-3x-15 = 3x-2x=19-15-10 = «x=-06
7) 5x-3(2x-1)—(x+5)=1-2-(3x+5) = 5x-6bx+3-x-5=1-6x-10
= Lbx-6x—-x+6x=1-10+5-3 = 4fx=-7 = J<:_T7
8)2'(3x+2)=4'[21—5'(x—2)] = Ox+U4=4(2x-5x+10) = Gx+4=8x—-20x+40
30
= bx—-8x+20x=40-4 = 18«x=36 = k=§ X=2
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= 15x+80=6x-10 = 15x-6x=-80-10 = %=-90 = x=¥ x=-10
— mem(34)=12 (v —-2) 4(2x+6 3(xk=2) 4(2x+6
10))( 2—2H6=O = ( )— ( )=O = ( )— ( )=O
4 3 12 12 )74 y74

= 3(x-2)-4(2x+6)=0 = 3x-6-8x-24=0 = 3x-8x=06+24

= -5¢=30 = xz—% X=—0
B) 261 5¢-4 _x+5 mm(z_j?#“ 4(2¢-1) o(5x-4) 2M{x+5) 542
3 7 2 42 42 42 42

- 14(2x-1) o(5¢-4) 2Hx+5) 542

47 4 o
28x =14 -30x+24=21x+105-210 = 10-2x=21x-105 = 10+105=2lx+2x =
~ N5
T 23

(2% =1)—6(5x—4)=21(x+5)-210 =

U

= N5=23x = «x x=5

Control de Ecuaciones
Primer Ciclo de Educacion Secundaria Obligatoria



